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Yactb 1

1. 3anuumre yncyo 0,000218 B cTaHZAapTHOM BHIE.

1) 21,8-107° 2) 0,218 1073 3) 2,18.10~4 4) 218-1076
2. EI'3 no pyccKoMy SI3BIKY B LIKOJE CAAJH Ha IOJOMHTENBLHYIO OLIEHKY 64 ue-
JioBeka U3 72 no cnucKy. CkoJibKo NpHMepHO npolieHToB caanu EI'D no pyc-
CKOMY fI3LIKY Ha TTOJIOXKHTEJIbHYIO OLIEHKY ?

1) 51% 2) 12,5% 3) 82% 4) 89%
3. Ha koopauHaTHO# npsiMoil 0OTMeueHkl uncaa = H y (cM. puc. 26). Kakoe u3
3THX YTBEPXIeHHA BEepHO?

R e

X 0 y
Puc. 26.
1) 22y >0 2) z%y3 > 0 3) z3y2 > 0 4) zy >0
4. Halinure 3HaueHHe BRIpAXKeHHUS % npuz =3 uy=0,25.
Orser:
5. Y13 dpopmyibl ruiolagy TpeyroJbHEKA S = a_2h_ BbIpa3HTe BRICOTY h.
1) h=22 2) h=2 3) h= 2 4 =2

6. Pacriosioxute B nopsiike BO3pacTaHHs Yucia 24/2; 3; 31/1,3.

1)3; 2v'2; 3y1;3 2)2v2; 3; 31,3
3)3v13; 3; 2v2 4) 3; 3v/1,3; 2v2
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1) b—a 2) a—b 3) aZ — b? 4) a? — b2
8. IpeoGpasyiite B MHOrOuWIeH Bhipaxenue x(z — 2) — (z + 1)2.
1) 4z +1 2) 1 -4z 3) -4z —1 4) 2z% +1

9. Peunre ypaBuenue 3z2 + — 2 = 0.
Orger:




[image: image3.png]10. Buiuncsiure koopauHaTh! Toukd M (cM. puc. 27).

Puc. 27.

Orser:
11. INpounraitre 3anavy: «Ha nsyx noskax 64 kuuru. Ha nepsoii nosike B Tpu
pa3a 60Jbllie KHHT, 4eM Ha BTOpPO# rnoJike. CKOJIbKO KHHT Ha BTOPOH MOJIKE?»

Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3a/1a4H, eCIH OYKBO# - 0603Ha-
YeHO YHCJIO KHHT Ha BTOPOH NOJIKe?

1) z2 4+ 3z = 64 2)3z +z = 64
3)%x+3x=64 4)3z% + 1 — 6 = 64

12. U3 apudmernueckux nporpeccuii, 3aJaHHbIX (OPMYJION n-To ujeHa, Bhi-
GepHTe Ty, /I KOTOPO# BBINOJHSETCS YcJoBHe ag > 0.

1)a, = —8n 2)a, =4n —35
3)a,=-3n+20 4)a, =6n—42




[image: image4.png]13. Pemute HepaBeHCTBO 10 — -:1;:0 < 20.

1) z > 30 2) <10 3) < -10 4) > -30
14. 115t K&XXI0ro HepaBeHCTBA YKaXKHTe MHOXKECTBO ero pellleHHH. B TaGnuue
1oJ, KaXKJI0H OYKBOH 3aMHILHTE HOMEP COOTBETCTBYIOLIEIO OTBETA.
A)z?-9<0 B)z2-9>0 B)z2+9>0
1) (—oo5+00)  2) (—3;3) 3) (—o0;—3) U (3;+00)

Orser: A | B | B |
R




[image: image5.png]15. Ha pucynxe 28 u3o6paxén rpaduk dyHKUMH y = az? + bz + c. Onpeste-
JuTe 3HaKH K03 GHUMeHTa a H JMCKpUMHHaHTa D.

y

0, X
Puc. 28.

1)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0
16. Komnanus npepnjiaraer Ha BbIGOp ABa pa3HbIX TapHda /ia OIUIaThH Tejie-
¢oHHbIX pa3roBopoB: Tapud A u Tapud B. Ilas kaxnoro Tapruda 3aBHCHMOCTD
CTOMMOCTH Pa3roBopa OT €ro NMPOAOJ/DKHTEbHOCTH H300paXkeHa rpacdHyecKu
(cM. pHc. 29). Ckoabko NMPUAETCA 3aILIaTHTb 32 10 MHHYT pa3roBopa, ecJii He-
noJib3yercs Tapud A?

Orser:
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Puc. 29,
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3anaHus 3TOK YaCTH BLIMOJHANATE C 3aMHCHIO PelIEHHS

17. Pewnre ypaBHenue: z° — 3z + 2 = 0.

18. Peumnre HepaBencTBo: (2v/2 — 3)(5z — 12) > 0.
19. B reomerprueckoi nporpeccut, Bce WieHbl KOTOPOH MOJIOXKHUTENbHBI, CyM-

Ma €€ NnepBhIX TPEX YIEHOB paBHa 21, a CyMMa I1epBOro ¥ BTOPOro WieHOB paB-
Ha 5. Hafinure nepBhle TP 4jieHa 3TOH NPOrPeCcCHH.




[image: image8.png]20. I'lpu xakux 3HaYeHHAX a H b, CBA3aHHBIX COOTHOLLIEHHEM a + 3b = 1, BHI-
paxenue a2 + 3ab — 2b% npunuMaer HauGosblIee 3HAYEHHE?

21. 3apaitTe aHaUTHYECKH (TO €CThb C NOMOLLLIO HOPMYIIb!) PYHKIIMIO, rPAdHK
KOTOpO H300paXkéH Ha pucyHKe 30.
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